

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)**

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 **FAX:** 23410 29320

Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό **13/2013** Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 25/11/2013 **Ημέρα:** Δευτέρα **Ώρα:** 13:00

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφο **Ημερομηνία:** 19/11/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Α. Πρόεδρος
- 2) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος
- 3) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
- 5) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, μέλος
- 6) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος

ΘΕΜΑ 9^ο :

Ορισμός δικηγόρου για παράσταση σε μήνυση κατά στελεχών της ΔΕΥΑ Κιλκίς για υπηρεσιακά θέματα. **(Απόφαση 110/2013).**

Ο Α. Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΕΝΝΑΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδα, ο οποίος είπε για το παραπάνω θέμα:

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς από τη σύστασή της μέχρι σήμερα καλύπτει τις ανάγκες νομικής στήριξης με χωριστές αναθέσεις ανά υπόθεση σε διάφορους τοπικούς δικηγόρους.

Η αμοιβή τους ορίζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες νόμιμες αμοιβές που καθορίζονται με σχετικές αποφάσεις και εγκυκλίους και είναι ενιαίες σε όλη τη χώρα.

Αυτή την περίοδο εκκρεμεί μήνυση κατά του προϊσταμένου της Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς για υπηρεσιακά θέματα η οποία εκδικάζεται στις 10 Δεκεμβρίου 2013.

Για το λόγο αυτό προτείνεται η ανάθεση σε δικηγόρο της εκκρεμούσας αυτής υπόθεσης για τον τρόπο αντιμετώπισης του θέματος που ανέκυψε.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί το Δικηγόρο Ιωάννη Χατζηαποστόλου του Βασιλείου, Α.Φ.Μ. 104456833 και Α.Μ 86 στον οποίο αναθέτει την εντολή να παράσχει τις νομικές γνώσεις, συμβουλές και υπηρεσίες προς την ΔΕΥΑ Κιλκίς για την υπόθεση ψευδορκία μάρτυρα κατά του Προϊσταμένου της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς Ιωάννη Παραγιού αυτή και για τυχόν αναβολές της καθώς και για την υπόθεση της υπ' αριθμ. ΑΒΜ Β13/377 κλήσης για προκαταρκτική εξέταση (αρθ.33 ΚΠΔ) που διενεργείτε για διακρίβωση τυχόν τέλεσης των αδικημάτων της σωματικής βλάβης από αμέλεια παρ' υποχρεων και της διατάραξης της ασφάλειας των συγκοινωνιών από αμέλεια .

Η αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, θα είναι σύμφωνα με το όσα ορίζει ο ισχύων κώδικας αμοιβών των δικηγόρων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **110/2013**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Α. Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς



Τσαντάκης Δημήτριος
Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς